
答え：

4 時速15kmで走るスクーターが4時間に進む道のりは、何kmでしょう。

答え：

2 家から学校まで512mの道のりを分速32ｍで歩くと、学校まで

何分かかるでしょう。

答え：

3 ５時間で260kmの道のりを走る自動車は時速何kmでしょう。

答え：

日にち： 月 日

名まえ

1 時速64kmの自動車が128kmの道のりを走るのにかかる時間は、

何時間でしょう。
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⑭ 仕上げ

式：

＜筆算＞

式：

＜筆算＞

式：
＜筆算＞

式：
＜筆算＞



答え：

4 時速15kmで走るスクーターが4時間に進む道のりは、何kmでしょう。

答え：

2 家から学校まで512mの道のりを分速32ｍで歩くと、学校まで

何分かかるでしょう。

答え：

3 ５時間で260kmの道のりを走る自動車は時速何kmでしょう。

答え：

日にち： 月 日

名まえ

1 時速64kmの自動車が128kmの道のりを走るのにかかる時間は、

何時間でしょう。

⑭ 仕上げ 答え

式：128÷64＝２

＜筆算＞

２ 時間

式：512÷32＝ 16

＜筆算＞

16 分

式：260÷５＝ 52
＜筆算＞

時速52km

式：15×４＝ 60
＜筆算＞

60 km
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